

VYŘIZUJE: Lenka Jelínková  
TEL./FAX: 515 215 227  
E-MAIL: lenka.jelinkova@nemzn.cz

DATUM: 28.11.2024

Zadavatel:  
Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace  
MUDr. Jana Janského 11  
669 02 Znojmo

## Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k VZMR Sterilní obvazový materiál

### Dotaz č.1 / 27.11.2024:

v příloze č.2 Technické parametry požaduje zadavatel u položky č. 4 Komprese z gázy 1 - 8 vrstev. Bude zadavatel akceptovat i vícevrstvou kompresi?

### Odpověď k dotazu č.1:

Zadavatel rozhodl, že bude u položky č. 4 akceptovat vícevrstvou kompresi.

### Dotaz č.2 / 27.11.2024

U položky č.5 Komprese z gázy 2 - oční požaduje zadavatel RTG kontrast. Bude zadavatel akceptovat vícevrstvou kompresi i bez RTG kontrastu tak jako u položky č.6

### Odpověď k dotazu č.2:

Zadavatel rozhodl, že bude u položky č. 5 akceptovat vícevrstvou kompresi bez RTG kontrastu.

### Dotaz č.3 / 27.11.2024

U položky č.12 Tampon prošívaný 2 - uvádí zadavatel ve sloupci požadované parametry (1.sloupec) rozměr 45 x 45cm, ale ve sloupci požadované hodnoty (2. sloupec) uvádí rozměr 33 x 33cm. Který rozměr bude zadavatel požadovat?

### Odpověď k dotazu č.3:

Zadavatel zjistil, že ve 2. sloupci požadované hodnoty byl chybně uveden požadovaný rozměr a požaduje stejně jako je uvedeno v 1. sloupci rozměr 45 cm x 45 cm.

### Dotaz č.4 / 27.11.2024

U položky č. 14 Obinadlo souprava 2, u položky b) Kompres z gázy, uvádí zadavatel ve sloupci požadované parametry (1. sloupec) balení 5ks, ale ve sloupci požadované hodnoty (2.sloupec) uvádí hodnotu 10. Jaké balení Kompresu z gázy bude zadavatel požadovat?

### Odpověď k dotazu č.4:

Zadavatel zjistil, že ve 2. sloupci požadované hodnoty byl chybně uveden požadovaný počet ks v balení a požaduje stejně jako je uvedeno v 1. sloupci počet 5 ks v balení.

**Sdělení zadavatele:**

Zadavatel, vzhledem k dotazům ze dne 27.11.2024 k zadávací dokumentaci VZMR Sterilní obvazový sterilní materiál - ke specifikaci technických parametrů a provozních požadavků, rozhodl o revizi požadovaných technických a provozních parametrů - viz příloha 2 Technická specifikace\_rev\_2.

Zadavatel upozorňuje uchazeče o tuto zakázku, aby při zpracování nabídky použili tabulku revidované technické specifikace, která je na profilu zadavatele uveřejněna současně s tímto dokumentem.

**Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 16.12. 2024 do 13:00 hodin.**